







На VIII Всекитайском съезде Коммунистической партии Китая

ПЕКИН, 24 сентября. (ТАСС). Сегодняшнее заседание VIII Всекитайского съезда Коммунистической партии Китая началось с выступления первого секретаря ЦК КПК тов. Цай Чан. Отметив, что женщины Китая внесли большой вклад в дело революции, она сказала, что со времени образования КНР партии и правительству выдвинули многих женщин на руководящую работу. К концу 1955 года на различных постах работало свыше 764 тысяч женщин — кадровых работников, что составляет 14,5 процента общего числа кадровых работников в стране. В ходе социалистической революции из среды китайских женщин выявились десятки тысяч новых активисток. Вместе с тем тов. Цай Чан указала на имеющиеся недостатки в области подготовки и численности специалистов в различных областях науки и техники. Она отметила также отставание в области повышения культурного уровня женщин.

Помощи, они сохранили свои объединения. После указания ЦК о недопустимости сдерживания инициативы масс, партийный комитет вынужден был изменить место и время проведения съезда. После перерыва выступил заместитель премьера Государственного совета и председатель Государственного планового комитета Ли Фу-чунь, остановившийся на вопросах планирования.

Ли Фу-чунь говорит, что в настоящее время перед всеми плановыми органами стоит задача: исходя из предложений по второму пятилетнему плану развития народного хозяйства, совместно с министерствами, ведомствами и местными органами разработать второй пятилетний план. Он выражает уверенность, что эта задача будет успешно выполнена.

Обращение Всемирного Совета Мира

ВЕНА, 24 сентября. (ТАСС). Президиум Всемирного Совета Мира опубликовал 24 сентября текст следующего обращения: Общественное мнение глубоко обеспокоено возможными последствиями конфликта, связанного с управлением и использованием Суэцкого канала.

Если переговоры в течение ближайших недель не приведут к положительным результатам, это не может ни в коем случае служить оправданием для применения силы, но это вызовет необходимость прибегнуть к содействию Организации Объединенных Наций, которая по густо своего Устава призвана улаживать конфликты, грозящие миру.



Вчера редакция получила 146 писем. Во многих из них рассказывается о ходе сельскохозяйственных работ в колхозах и совхозах края. Приближается зима — самый ответственный период в животноводстве. Селькоры Т. Чернов из Онгудайского аймака Горно-Алтайской автономной области сообщают, что колхозники сельхозартелю имени Усова полностью обеспечили скот грубыми и сочными кормами.

Париж, 24 сентября 1956 года. В редакцию поступают сигналы о случаях невинительного отношения к запросам пенсионеров с первого октября начинается выдача пенсий по новому Закону. Для установления размера пенсий в соответствии с Законом требуются дополнительные документы о стаже работы и заработке.

После приветствия к съезду обращаются первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Алжира Бухали, представитель Коммунистической партии Мексики Террасас, представитель коммунистов Дании М. Нильсен, представитель Коммунистической партии Парагвая, генеральный секретарь Коммунистической партии Эсвадора Саад-Ниям и представитель боливийских коммунистов. Они выражают солидарность коммунистических партий и народов своих стран с народом и Коммунистической партией Китая и указывают на то огромное значение, которое имела победа китайской революции для подвига национально-освободительного движения в их странах.

НЕСМОТЯ НА ПОЛИЦЕЙСКИЙ ТЕРРОР, КОМПАРИЯ ГЕРМАНИИ ПРОДОЛЖАЕТ БОРЬБУ

БЕРЛИН, 24 сентября. (ТАСС). Во всех землях Западной Германии продолжают полицейские репрессии против коммунистической партии Германии. По сообщению газеты «Нейес дейчланд», в земле Северный Рейн-Вестфалия члены компартии вызывают в полицию и на землю Северный Рейн-Вестфалия члены компартии вызывают в полицию и на землю Северный Рейн-Вестфалия члены компартии вызывают в полицию...

12-я СЕССИЯ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ВФП

СОФИЯ, 24 сентября. (ТАСС). Сегодня в Софии открылась 12-я сессия исполнительного комитета Всемирной федерации профсоюзов. Ее участники обсудят вопросы о подготовке к 8-й сессии генерального совета Всемирной федерации профсоюзов, финансовый отчет и другие вопросы.

ПОЛОЖЕНИЕ В АЛЖИРЕ

ПАРИЖ, 24 сентября. (ТАСС). Из сообщений парижской печати явствует, что за последнее время обстановка в Алжире вновь обострилась. В связи с введенной властями цензурой на все сообщения о потерях алжирских повстанцев в печать проникают лишь данные о потерях французских войск. Как сообщает газета «Комба», на днях при столкновении в районе Палестро убиты 16 французских солдат и один офицер. Французское командование направило в этот район новые подкрепления численностью в 5 тыс. человек, самолеты и вертолеты.

Команда шахматистов СССР — чемпион мира

Союза встретилась с шахматистами Румынии. К 19 часам вничью закончилась партия на первой доске Чокалыта — Смыслов. После этого результата у команды СССР 29 очков, и она уже, независимо от исхода остальных матчей, стала недосягаема для своих соперников.

ТРЕСТ «ВОДОСВЕТ»

напоминает своим абонентам, что срок уплаты за электроэнергию и воду установлен в 10 дней со дня вручения извещения. В случае неуплаты в указанный срок подача электроэнергии абоненту прекращается.

ТОВАРЫ ПОЧТОЙ!

МОСКОВСКАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ БАЗА ПОСЫЛТОРГА (Москва, В-211, Овчинниковская набережная, 8) ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ ЗАКАЗОВ от граждан на отправку почтовыми посылками запасных частей к мотоциклам марок К-125 и М-1-А, а также велосипедов производства Московского автозавода им. Лихачева (ЗИЛ).

НАЧАЛО ОСЕНИ

Характерной особенностью его является листопад и отлет птиц на юг. Эти два явления ядра всего выражают сезонную периодичность в развитии растительного и животного мира умеренных широт.

АЛТАЙСКАЯ КОНТОРА КИНОПРОКАТА ВЫПУСКАЕТ НОВЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ФИЛЬМЫ. Волебоная свирель. (По мотивам грузинских народных сказок). Сценарий — К. Микаберидзе. Постановка — С. Челидзе.

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ СЕЛЬХОЗНАБА ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ руководителей МТС, колхозов и других организаций, что в связи с инвентаризацией отпуском товарно-материальных ценностей со склада и баз Сельхознаба с 1 по 5 октября 1956 года производиться не будет.